



Comisia pentru Privatizare
și Administrarea Activelor Statului

Nr.XXI/38/21.03.2007

RAPORT

Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 555 din 02/12/2004 privind unele măsuri pentru privatizarea Societății Naționale a Petrolului „Petrom” – S.A. București, Publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1148 din 06/12/2004

Cu adresa nr. L 162/2007 Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a fost sesizată în fond cu **Propunere legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 555 din 02/12/2004 privind unele măsuri pentru privatizarea Societății Naționale a Petrolului „Petrom” – S.A. București, Publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1148 din 06/12/2004**

Dispozițiile prezentului act normativ au în vedere îmbunătățirea condițiilor de privatizare a SNP „Petrom” – S.A. și anume:

- renegocierea, în termen de cel mult 90 de zile a Contractului de privatizare a Petrom-S.A;
- obiectivul principal al renegocierii îl reprezintă apărarea și impunerea intereselor statului și poporului român;
- nivelul redevenței să fie cuprins între 90-95%;
- statul român își păstrează acțiunea de aur la OMV - Petrom;
- abrogarea art.9-29.

Întrunită în ședința din data de 7 martie 2007, comisia a reținut că această inițiativă are drept scop apărarea intereselor statului român în condițiile în care, prin clauzele din acest contract de

privatizare, se prevăd obligații doar pentru statul român în timp ce cumpărătorului i se acordă avantaje și facilități fiscale exagerate.

După cum se cunoaște, prin Hotărârea Senatului nr. 42/2006 s-a aprobat constituirea unei *Comisii de anchetă având drept scop investigarea condițiilor de legalitate privind privatizarea SNP „Petrom”*, comisie ale cărei lucrări sunt în plină desfășurare.

Totodată, urmează ca Serviciul Român de Informații să prezinte un raport pe aceeași temă.

Având în vedere că această propunere legislativă, a fost inițiată înainte de înființarea comisiei de anchetă, iar rezultatele investigațiilor pot evidenția și alte aspecte față de cele prezentate de inițiatori, Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a hotărât, cu majoritate de voturi, respingerea acestei inițiative legislative.

La elaborarea prezentului raport au fost avute în vedere avizul favorabil al Consiliului Legislativ al României și avizele negative ale Comisiei Juridice, de Numiri, Disciplină, Imunități și Validări și Comisiei Economice, Industrii și Servicii..

Deasemenea, Guvernul nu susține această propunere legislativă.

Prin natura dispozițiilor sale legea are un caracter ordinar iar Senatul este prima cameră sesizată.



PREȘEDINTE,

Carol DINA

SECRETAR,

Mihail ANTONIE